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KONTAKT bB  

Unikátní projekt plavání tělesně postižených •••• 300 lidí s tělesným postižením zapojených každoročně do programu •••• Plave se ve 
střediscích Praha, Brno, Karlovy Vary, České Budějovice ••••  Díky školicímu programu KONTAKTU bB plavou tělesně postižení i v dalších 

osmi místech v ČR •••• 1000 plavců s tělesným postižením se naučilo plavat díky metodické řadě Kovář-Nevrkla vytvořené zakladateli 
programu •••• V letech 1995 – 2012 získali plavci vzešlí z programu KONTAKT na Letních paralympijských hrách, mistrovstvích světa a 

mistrovstvích Evropy 80 medailí •••• Tři zlaté medaile Martina Kováře v Aténách 2004 jsou historicky největším úspěchem českého 
sportovce na Letních paralympijských hrách 

 
XI. POHÁREK 2013 

 
                               Motto: „Není malých plavc ů, jsou jen malé plavky.“ 
 
Sobota 13. 4. 2013, Sokolov  
- patronem závodu byl Josef Váňa, osminásobný vítěz Velké pardubické 
- záštitu převzali primátor Města Karlovy Vary a starosta Města Sokolova 
 
  

 
XI. POHÁREK 2013 
 
V sobotu 13. 4. 2013 proběhl již jedenáctý ročník plaveckých závodů tělesně handicapovaných pod názvem 
POHÁREK 2013 pořádaný sportovním klubem SK KONTAKT Karlovy Vary 
Již od počátku se závod prezentoval pověstí  profesionálně zvládnutého a dynamicky se rozvíjejícího klání. 
V tomto roce se zúčastnilo 108 plavců. Startovalo osm klubů z České republiky, dva kluby ze Slovenské 
republiky a jeden z Německé republiky. 
 
Naše středisko České Budějovice se do nového závodního plaveckého roku vrhlo v zatím v největším počtu 
sedmi plavců z původně devíti přihlášených. Personálně výpravu zajistily tři osoby.  
Celkově naši plavci nastoupili k 23 individuálním startům a k 2 štafetovým závodům. Plavci střediska České 
Budějovice také premiérově sestavili plavecké družstvo do soutěže družstev. Dle pravidel Českého poháru 
plavání tělesně postižených musí být v družstvu zastoupeny věkové kategorie žáci, junioři a dospělí. 
Sestavení družstva nám umožnila národní klasifikace Ivana Nestávala a Tomáše Jelínka. Družstvo dále 
doplnili Adam Šimonek a Michaela Milčická. Zcela premiérovou účast na okruhu závodů prožili Jirka Sčasný a 
Martin Pitra. Posledním členem výpravy byl již tradičně Jan Kristl. Individuální starty plavci přetavili v sedm 
osobních rekordů a čtyři premiérové starty!!  
 
Absolutně nejlepšího výkonu v interní soutěži střediska dosáhl Adam Šimonek se ziskem 756 bodů za 
00:35,14 na 50 metrů volný způsob ve třídě S9. Pomyslné druhé místo získal Honza Kristl s 610 body za 
00:43,09 na 50 metrů volný způsob ve třídě S14. Třetí příčku vybojoval Ivan Nestával s 562 body za 03:04,90 
na 100 metrů prsa ve třídě SB4.  
 
 
 
Děkuji Všem zúčastněným za předvedené výkony, velmi solidní vystoupení hlavně v 4 x 50 polohové štafetě a 
hladké proplavání závodem bez jediného porušení pravidel a následné diskvalifikace. 
 
 Se zvoláním „Nemusí pršet, ale poprchávat by mělo“, blahopřeji všem plavcům a ještě jednou děkuji těm, 
kteří pomohli tento závod hladce zvládnout.   
 
Honza Janoušek 
Vedoucí střediska České Budějovice                                                                                     
 
 
Akce byla realizována za přispění Jihočeského kraje. 
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Skupinové foto výpravy střediska České Budějovice 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Z leva první řady: Ivan Nestaval, Martin Pitra, Tomáš Jelínek, Ji rka Scasný, Míša Mil čická, Honza 
Kristl a Adam Šimonek. 
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MHHM 2013 
Mezinárodní hry handicapované mládeže 

 
Sobota 20. 6. 2013, Brno Kraví Hora 
 
MHHM 
I v tomto roce se plavci našeho střediska zúčastnili mezinárodních plaveckých závodů pořádaných v Brně na 
Kraví Hoře. Stejně jako v předchozích ročnících se naše sdružení podílelo na organizaci plavecké části. Celý 
závod byl řízen a vyhodnocován systémem vyvinutým naším sdružením. Díky tomu pořadatel plně hradil 
náklady spojené se startovným a ubytování. Tento stav nám umožnil vyslat pětici plavců střediska ve složení 
Adam Šimonek, Ivan Nestaval, Tomáš Jelínek, Honza Chaloupka a Honza Herman, jako nejstarší z výpravy. 
Během rozplavání si Adam přivodil zranění, takže ke své smůle nenastoupil do žádné z nahlášených 
rozplaveb. Pokusit se o medailový úspěch, tak zbylo na jeho mladší, nebo méně zkušené kolegy. Nakonec se 
povedlo dvakrát dosáhnout na medailové pozice. Tento úspěch zaznamenal Ivan Nestával na prsových tratích 
50 a 100 metrů ziskem druhého a třetího místa ve své věkové kategorii. Ani další borci se ale neztratili a 
posunuli svá dosavadní maxima. 
Celou výpravu personálně zajistil Jan Janoušek, Bára Fuksová a Ivan Nestal starší. 
Díky všem zúčastněným za pěkný závod. 
 
Honza Janoušek 
Vedoucí střediska České Budějovice 
 
 
Akce byla realizována za přispění Jihočeského kraje. 
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XXII. Strahov Cup 
pořádaný s pověření Českého svazu tělesně postižených sportovců, se statutem Mistrovství 

České republiky pro rok 2013 
 

    Motto: „Není malých plavc ů, jsou jen malé plavky.“ 
 
Sobota 23. 11. 2013, Praha, Strahov 
- se záštitou primátora Hlavního města Prahy RNDr. Tomáše Hudečka Ph.D  
  a starostky Městské části Praha 6 Ing. Marie Kousalíkové 
 
 
XXII. Strahov Cup 
 
Na vrcholný podnik roku, na který se v našem středisku celoročně plavci  připravovali se svou výkonností 
kvalifikovalo osm plavců. Jejich snahy značně narušila chřipková epidemie, která naší výpravu ztenčila na 
poloviční počet. Závodů se za naše středisko zúčastnili čtyři plavci- Adam Šimonek, Ivan Nestaval, Honza 
Chaloupka a Jirka Šťastný. Personálně akci zabezpečili Jan Janoušek, Jan Samec a doprovody Ivan Nestaval 
a Jana Sčasná. 
Naše malá výprava tentokrát na medailové pozice nedosáhla, ale plavci opět posouvali svá výkonnostní 
maxima, někdy až neuvěřitelným způsobem☺ 
Velice pěkné vystoupení pak předvedl Ivan Nestaval s Honzou Chaloupkou na 100 volný způsob, kdy bok po 
boku jasně dominovali své rozplavbě. 
Byť v malém počtu, přesto jsme složili štafet na 4 x 50 PZ, která program závodu uzavírala. 
 
A tímto končí závodní rok 2013. Děkujeme za podporu Jihočeského kraje. Stejně jako předchozí výpravy, tak i 
závěrečný podnik byl realizován s podporou Jihočeského Kraje 
 
Honza Janoušek 
Vedoucí střediska České Budějovice 


